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 KOFMANAS, MARCELO  

 

 * Suplente 

 

Asistencia de la Sra. Defensora de la Comunidad Universitaria, 
Mgter. Liliana Aguiar, y del Sr. Director del Coro 

de la Fac. de Psicología, Lic. Santiago Serna 
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- En Córdoba, en sede de la 
Facultad de Psicología, a un día 
de septiembre de dos mil 
catorce, bajo la Presidencia de 
la Sra. Decana, Lic. Claudia 
Torcomian, con la presencia de 
los señores consejeros Ahumada 
J., Arias K., Caminos M., Danón 
L., Gabbi C., González S., 
Holzmann E., Huespe T., Kofmanas 
M., Maldonado H., Ravalli 
Yenaropulus A., Rigotti H., Saal 
A., Sánchez L., Vorano G. y 
Zucaría J., y siendo la hora 14 
y 17: 

 
  
 
 
 

1.  
ACTA-VERSIÓN TAQUIGRÁFICA N° 37. 

RESERVA EN DECANATO. ULTERIOR APRO-
BACIÓN. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Con quórum reglamentario, 
iniciamos la sesión ordinaria del Honorable Consejo Direc-
tivo de la Facultad de Psicología convocada para el día de 
la fecha. 

Está a disposición de los señores consejeros el Acta 
número 37 correspondiente a la última sesión del Consejo 
Directivo. La misma permanecerá en el Decanato por el tér-
mino de tres días, pasado el cual, de no producirse obser-
vaciones, se considerará aprobada. 
 

- Se toma conocimiento. 
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2.  

INFORME DEL DECANATO. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Antes de pasar a la lectura 
del orden del día, quisiera informarles algunas cuestiones. 
 En primer término, está presente la ex decana de la 
Facultad de Filosofía y Humanidades, magíster Liliana 
Aguiar. Ella ha sido designada como Defensora de la Comuni-
dad Universitaria y se está acercando a los distintos con-
sejos directivos para informar acerca de sus propuestas; es 
decir que ha venido para comentarnos cuáles van a ser los 
ejes o las principales líneas de acción en los que está 
pensando trabajar en esta primera etapa en esta función. 
 Si todos están de acuerdo, pasamos a comisión para 
darle la palabra. 
 

- Por indicación de la 
Presidencia, se pasa a sesionar 
en comisión a la hora 14 y 18. 

 
- Siendo las 14 y 34: 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Continúa la sesión plenaria. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En segunda instancia, en la 
sesión anterior los había invitado a la entrega del Honoris 
Causa a Germán García. El acto fue bastante convocante y 
estamos muy satisfechos con ello. 
 Próximamente va a entregarse otro Grado de Doctor 
Honoris Causa, a la doctora Bárbara Wilson, que es un expo-
nente y una referente internacional en el área de las neu-
rociencias. Tiene mucho reconocimiento internacional y ha 
recibido distinciones en otras universidades del mundo. 

Esta propuesta también fue presentada por profesores 
de la Casa, y la fecha del evento es el 19 de septiembre. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En tercer lugar, hablando de 
reconocimientos, quería hacer mención al premio que ganó el 
Coro de la Facultad. El mismo participó de un encuentro in-
ternacional en San Juan en representación de la Universidad 
Nacional de Córdoba, aunque ya en otra oportunidad ya había 
obtenido una distinción importante. 
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 El director del coro, Santiago Serna, ha venido para 
contarnos al respecto así que, si les parece, pasamos a se-
sionar en comisión para poder escucharlo. 
 

- Por indicación de la 
Presidencia, se pasa a sesionar 
en comisión a la hora 14 y 36. 

 
- Siendo las 14 y 49, y habiéndose 
incorporado el consejero 
Martínez: 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Continúa la sesión plenaria. 

Quiero felicitar públicamente a Santiago. Ya en el 
próximo ensayo voy a ir personalmente a saludar a los chi-
cos, pero hago extensivas mis felicitaciones a los estu-
diantes, que realmente se dedican muchísimo a esto y da 
gusto escucharlos. 

En general, el coro está en las colaciones y otros ac-
tos, pero si difundimos más los encuentros didácticos, qui-
zás más jóvenes se puedan sumar. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por otro lado, quisiera in-
formar que he recibido de parte del Gobierno de la Provin-
cia de Córdoba, de la Secretaría de Derechos Humanos, la 
nómina de los beneficiarios de la Ley 10.048, que otorga 
subsidio de reparación a los ex presos políticos de la Dic-
tadura. 
 Esto es para conocimiento de este Cuerpo –no tiene 
otro objetivo. Se las hago llegar para que la puedan ver en 
las comisiones. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En otro sentido, hay otro 
Honoris Causa, que es el del doctor Francisco Maglio, que 
aunque aún no está la fecha, ya fue aprobado por el Consejo 
Superior. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por otra parte, la semana pa-
sada se hicieron las reuniones de Secretaría Académica y se 
va a dar continuidad a la encuesta -como habían solicitado- 
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y se va a avanzar con la encuesta para los cursos superio-
res. 
 También se están llevando a cabo desde Secretaría Aca-
démica los talleres sobre el tema del trabajo final. 

A su vez, desde la SAE se está convocando a reuniones 
por el asunto del Régimen de Alumnos. La semana pasada 
hicimos unas visitas a los cursos para invitar a los estu-
diantes a que participen de estas reuniones. La idea es se-
guir pasando por otros cursos durante esta semana para su-
mar más gente. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Otra cosa que quería poner en 
conocimiento de ustedes es que la secretaria Puente pide 
licencia por una semana, y quien les habla, del 22 al 26 de 
septiembre ya que voy a participar de un intercambio. 

Ustedes saben que hace poco se firmó un convenio entre 
la Universidad de Córdoba y una Universidad de la República 
de Armenia. Yo he sido invitada por otra universidad porque 
se está trabajando en intercambios recíprocos entre la Re-
pública de Armenia y descendientes de la Diáspora con moti-
vo de que el año que viene se cumplen los cien años del ge-
nocidio y se están organizando una serie de actividades. 
 Corresponde que ustedes me otorguen la autorización de 
esa licencia, y que dejen indicado el Despacho para la se-
ñora vicedecana. 
 Atrás de la nota adjunto la copia de la invitación. El 
convenio no está –por eso me demoré un poco- porque tiene 
la dificultad de la traducción. La nota que tengo está en 
inglés, pero gran parte de la comunicación es en armenio, y 
la traducción oficial es bastante más lenta de lo habitual. 
Si bien ésa es mi lengua materna, el lenguaje que he mante-
nido es un lenguaje coloquial, no superior, académico. Jus-
tamente, uno de los objetivos de este intercambio es hacer 
una estadía –probablemente en el verano nuestro, que co-
rresponde a la época de actividad de ellos allá. El área en 
que están interesados es la de formación docente, que es el 
área de mi especialidad –pero antes voy a hacer el curso de 
recuperación de la lengua. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por último, me gustaría in-
formar que la Secretaría de Extensión Universitaria va a 
hacer la presentación del programa de formación en oficios. 
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El evento será mañana a las 9 y 30 en el Pabellón Argenti-
na. 

Se trata de un Programa de Orientación e Inducción al 
Mundo del Trabajo, que combina con el Plan FinEs y los cur-
sos de Cuidadores Domiciliarios. Entonces, están tratando 
de organizar lo que se conoce como Escuela de Oficios y 
considero que es muy interesante esta acción. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
 
 
 

3.  
ORDEN DEL DÍA 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por Secretaría se dará lectu-
ra al orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 

HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO - FACULTAD DE PSICOLOGÍA 
Sesión Ordinaria Nº 38 – 01 de Septiembre de 2014 

 
INFORME DE LA SRA. DECANA 
 
1. Acta Sesión HCD Nº 37. 
 
ASUNTOS INGRESADOS – Asuntos 2 a 8 
 
2. EXP-UNC:0041591/2014 Ruiz, Damaris Prórroga de Regularidad, Comis V 

y R. 
3. EXP-UNC:0007925/2014 Dpto. Concursos Llamado Selección Antecedentes 

para cubrir un cargo de Docente Responsable del Contexto 
Organizacional y del Trabajo de la PPP, Comis. V y R / Comis. 
Enseñanza. 

4. EXP-UNC:0042165/2014 Sec. Académica Llamado a selección de 
antecedentes para un cargo de Prof. Asistente Dedicación Semi para 
la Cát. Orientación Vocacional y Ocupacional, Comis. V y R / Comis. 
Enseñanza. 

5. EXP-UNC:0017954/2014 Castellan, Carmen Propuesta de proyecto de 
extensión “Leecuentos de Psicología”(s/Ayudantes Alumnos 
Extensionistas), Comis. Extensión 

6. EXP-UNC:0035629/2013 Sec. de Postgrado s/Designación de la Lic. 
Mónica Pan como Coordinadora de prácticas de Especialidad de la 
carrera de Especialización en Psicología del Trabajo y de las 
Organizaciones, Comis. Enseñanza. 

7. EXP-UNC:0028515/2012 Sec. de Postgrado s/propuesta designación 
Comité Académico carrera CEPTO (s/Renovación), Comis. Enseñanza. 

8. exp-unc:0044978/2014 UJS-Partido Obrero Proyecto de Resolución “La 
UNC debe estar en contra de la instalación de Monsanto”, Comis. V y 
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R. 
 
ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIÓN 
 
Comisión de Vigilancia y Reglamento – Asuntos 9 a 14 
 
9. EXP-UNC:0031557/2014 Secretaría de Asuntos Académicos Srta. Ceci 

Lorraine Savage s/Reválida título en Psicología de la Universidad de 
Londres.  

10. EXP-UNC:0009954/2008 Valeria Soledad Benítez s/Reválida de 
Título de Lic. en Psicología.  

11. EXP-UNC:0039291/2014 Secretaría HCD Proyecto de Resolución 
integración Comisiones HCD.  

12. EXP-UNC:0039329/2014 González, Cristina s/Autorización para 
percibir honorarios dictado curso Especialización Psicología 
Clínica.  

13. EXP-UNC:0040985/2014 Maldonado, Horacio s/Autorización para 
percibir honorarios como Director de la Carrera de Postgrado 
Psicología Educacional. Desp.  

14. EXP-UNC:0033438/2014 Valdivia Marechal, Ruth Prórroga de 
Regularidad.  

 
Comisión de Enseñanza – Asuntos 15 a 20 
 
15. EXP-UNC:0041866/2014 Sec. Académica Anteproyectos Trabajo Final 

Agosto 2014.  
16. EXP-UNC:0062673/2013 MATPSIL s/Designaciones (Docentes para 

Talleres de Tesis).  
17. EXP-UNC:0038851/2014 Delfino, María s/Recep fuera de término 

Carpeta inscripción a selección adscriptos.  
18. EXP-UNC:0037925/2014 Gutiérrez Lascano, María s/Recep fuera de 

término Carpeta inscripción a selección adscriptos.  
19. EXP-UNC:0041790/2013 Peralta, MaximilianoSENP “La Psicología 

analítica de Carl G. Jung” (s/Colaborador Egresado).  
20. EXP-UNC:0039986/2014 Paradelo, Ignacio s/Autorización para 

desarrollar proyecto tesina de grado "Virus del Papiloma Humano y 
cáncer de cuello de útero: estudio comparativo sobre nivel de 
información entre estudiantes universitarios”.  

 
Comisión de Extensión– Asuntos 21 a 23 
 
21. exp-unc:0006716/2014 Mias, Carlos s/Ayudantes Alumnos 
Extensionistas.  
22. EXP-UNC:0028112/2014 Paulozky, Mirta e/Informe del Servicio de 
Asistencia Psicológica (S/incorporación nuevos profesionales).  
23. exp-unc:0025596/2014 Mgter. Mónica Soave Coord Proy Asistencia 
Clínica a la Comunidad en Convenio con DASPU (Solicita incorporación 
de nuevos profesionales).  
 
 
RESOLUCIONES DECANALES PARA RATIFICAR – Asuntos 24 a 31 
 
24. Res. 1318/14 Designa a la Dra. Ana Faas en reemplazo 

de la Lic. Ana Lía Ahumada como miembro del tribunal evaluador del 
ATF 3730, de la alumna Laura Cristina Fambrini. 
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25. Res. 1321/14 Acepta la renuncia condicionada a la 
obtención del beneficio jubilatorio de la Lic. Lilian Ferragut en 
sus cargos interinos de Profesora Asistente semidedicación en la 
cátedra de Psicologia Evolutiva del Adulto y Senectud y de 
Profesora Asistente semidedicación para funciones de miembro del 
Equipo de Prácticas Supervisadas. 

26. Res. 1332/14 Autoriza el pago de gastos de alojamiento 
de la Dra. Alejandra Carboni, quien asistirá a actividades en el 
marco del Proyecto “Movilidad académica para la integración”. 

27. Res. 1333/14 Otorga mención de Profesora Visitante 
Distinguida a la Dra. Alejandra Carboni, docente investigadora de 
la Facultad de Psicología de la UDELAR (Uruguay) y co-directora 
del Centro de Investigación Básica en Psicología (CIBPsi) de la 
misma unidad académica. 

28. Res. 1334/14 Establece acuerdo para que los alumnos de 
nuestra Facultad puedan cursar la asignatura “Extensión 
Universitaria” dependiente de la Secretaría de Extensión 
Universitaria de la UNC y que la misma forme parte de la oferta 
académica de materias electivas no permanentes de la Licenciatura 
en Psicología  

29. Res. 1369/14 Aprueba el dictamen, orden de mérito y 
todo lo actuado por la comisión evaluadora designada por RD 
1125/14 en la selección de antecedentes para proveer un cargo de 
Profesor Adjunto semidedicación en la cátedra de Deontología y 
Legislación Profesional. Designa interinamente en ese cargo a la 
Lic. Gabriela Maricel Degiorgi, mientras dure la licencia de la 
Dra. Mariana Gómez en ese cargo. Otorga licencia sin goce de 
haberes y por cargo de mayor jerarquía a la Lic. Gabriela Degiorgi 
en su cargo de Profesora Asistente semidedicación en la cátedra 
mencionada. 

30. Res. 1370/14 Aprueba el dictamen, orden de mérito y 
todo lo actuado por la comisión evaluadora designada por RHCD 
311/13 en la selección de antecedentes para proveer un cargo de 
Profesor Titular semidedicación en la cátedra de Orientación 
Vocacional y Ocupacional. Designa interinamente en ese cargo a la 
Dra. Carmen Alicia Stabile hasta el 31/03/15 o antes si fuera 
cubierto por concurso. 

31. Res. 1407/14 Autoriza a realizar las Jornadas de Prácticas 
Supervisadas el día 12 de setiembre en la Facultad y designa como 
Responsable Académica de la presente actividad a la Lic. Marisa 
Bastida y como responsable administrativa a la Lic. Lilian 
Ferragut. Autoriza participación en calidad de docentes invitados 
a la Dra. Ana Faas y a los licenciados Claudia Torcomian y 
Valentín Peralta. 

 
PARA CONOCIMIENTO 
 

Resoluciones H. Consejo Superior – Asuntos 32 a 44 
 
32. Res. 80/02 Dispone que el Boletín Oficial electrónico que se 
publica en la página web de la Universidad, contenga el texto completo 
de todas las Resoluciones y Ordenanzas, con sus anexos, producidas por 
el H. Consejo Superior, el Rectorado, los H. Consejos Directivos y 
Resoluciones Decanales de las distintas Unidades Académicas.  
33. Res. 724/14 Hace lugar a lo solicitado por el HCD de la Facultad 
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de Psicología en su Res. 124/2014 rectificada por RHCD 167/2014 y, en 
consecuencia, aprobar el llamado a concurso para cubrir un cargo de 
Profesor Titular con dedicación semiexclusiva, para la Cátedra 
Orientación Vocacional y Ocupacional.  
34. Res. 805/14 Otorga el Grado de Doctor Honoris Causa de la 
Universidad Nacional de Córdoba a la Dra. BARBARA ANN WILSON.  
35. Res. 809/14 Amplía la Resolución HCS 1293/12 incluyendo entre las 
causales que motivan la expedición de nuevos diplomas sin cargo y sin 
la leyenda "Duplicado" las siguientes: diplomas entregados con errores 
por defectos de redacción emanados de las resoluciones de las 
diferentes Facultades (nombres/ apellido, número de documento, fecha 
de finalización de la carrera), trasladando el costo a la respectiva 
unidad académica; errores de los calígrafos a los que se encomienda su 
escritura; diplomas reenviados del Ministerio de Educación de la 
Nación con ajaduras, manchas o roturas. 
36. Res. 810/14 Otorga el grado de Doctor Honoris Causa de la 
Universidad Nacional de Córdoba al Prof. Dr. FRANCISCO MAGLIO  
37. Res. 823/14 Hace lugar a lo solicitado por el HCD de la Facultad 
de Psicología en su Res. 132/2.014 y, en consecuencia, no otorgar a la 
Sra. Silvia Dora LEÓN LOO, Pasaporte N° 1205855 la reválida de su 
título de Licenciada en Psicología expedido por la Universidad Mayor 
de San Marcos de la República del Perú y dar por concluido el trámite.  
38. Res. 833/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 300/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso del Dr. Alberto Luis FERNANDEZ, Leg. 35591, 
en el cargo de Profesor Asistente con dedicación semiexclusiva, en la 
Cátedra de Técnicas Psicométricas a partir del 7 de febrero de 2012 y 
por el término de tres años.  
39. Res. 834/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 297/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso de la Lic. María Sol BALAGUER, Leg. 43903, en 
el cargo de Profesora Asistente con dedicación simple, en la Cátedra 
de Clínica Psicológica y Psicoterapias a partir del 13 de diciembre de 
2011 y por el término de tres años. 
40. Res. 835/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 291/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso del Lic. Aris YOSIFIDES, Leg. 39328, en el 
cargo de Profesor Asistente con dedicación simple, en la Cátedra de 
Psicoanálisis a partir del 2 de marzo de 2012 y por el término de 
cinco años. 
41. Res 836/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 213/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso de la Dra. Andrea BONVILLANI, Leg. 37209, en 
el cargo de Profesora Asistente con dedicación semiexclusiva, en la 
Cátedra de Teoría y Técnica de Grupo a partir del 1 de abril de 2012 y 
por el término de cinco años 
42. Res.837/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 212/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso de la Lic. Sonia Noemí ARCE, Lego 19681, en 
el cargo de Profesora Adjunta con dedicación exclusiva, en la Cátedra 
de Psicología Evolutiva de la Adolescencia y la Juventud a partir del 
7 de junio de 2012 y por el término de cinco años. 
43. Res. 841/14 Las Unidades Académicas y el Área Central de la 
Universidad Nacional de Córdoba deberán adoptar las medidas que 
correspondieran para atender las situaciones de estudiantes, docentes 
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y no docentes que resultaran afectados por razones de fuerza mayor, 
incluyendo paro y/o asamblea de transporte urbano y/o interurbano, 
parcial y/o total, tomando en particular consideración a las personas 
con dificultad fisica para transportarse.  
44. Res. 842/14 Autoriza la inscripción a carreras de posgrado con 
carácter provisorio de postulantes que aún no cuenten con el Diploma 
de grado y que presenten el comprobante del Diploma en trámite y el 
Certificado Analítico Final con calificaciones verificadas en Actas en 
el que se explicite que el interesado ha cumplimentado con los 
requisitos académicos de la respectiva carrera de grado de la UNC y 
que ha egresado. 
 
 
Ordenanzas – Asunto 45 
 
45. OHCS 5/14  Establece procedimientos para reválida de títulos de 
posgrado expedidos por autoridades de países con los cuales no existan 
acuerdos para el reconocimiento de títulos 
 
Declaraciones – Asunto 46 
 
46. Decl HCS 2/2014 Deseamos expresar públicamente nuestra profunda 
preocupación y pesar por las muertes, sólo en lo que va de este año, 
de siete jóvenes de nuestra provincia en confusos hechos policiales 
que hacen sospechar que podría tratarse de excesos en algunos casos, 
cuando no de simples ejecuciones en otros.  
 
Resoluciones Rectorales – Asuntos 47 a 49 
 
47. Res. 1484/14 Aprueba la modificación transitoria de 
presupuesto en la planta de personal docente de la Facultad de 
Psicología  
48. Res. 1496/14 Hace lugar a lo solicitado y otorga asueto el 
día 28 de agosto de 2014, al personal que se desempeña en el Archivo 
General e Histórico y demás Archivos de esta Universidad.  
49. Res. 1501/14 Renueva Becas de Doctorado Tipo II a 
 
Resoluciones Decanales – Asuntos 50 a 161 
 
50. Res. 1301/14 Dispone el pago de 30 horas extras a la Sra. Ana 
Bonzani por tareas realizadas en el mes de julio de 2014 en Area 
Enseñanza, por un monto bruto de $8727,30 
51. Res. 1302/14 Dispone el pago de 11 horas extras al Lic. Pablo 
Figueroa por tareas realizadas en el mes de julio de 2014 en 
Secretaría de Postgrado  
52. Res. 1303/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Mgter. Marcela Scarafía como docente del curso de Postgrado 
“Trauma y daño psiquico: aspectos clínicos, proyectivos, terapéuticos 
y forenses”. 
53. Res. 1304/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con el Lic. Mariano Carrizo como docente del curso de Postgrado 
“Programa de formación integral en drogadependencia y adicciones. Los 
abordajes asistenciales de las drogadependencias y las adicciones”. 
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54. Res. 1305/14 Dispone el pago de 8 horas extras a la Lic. Gisela 
Acuña por tareas realizadas en el mes de julio de 2014 en Area 
Operativa 
55. Res. 1306/14 Rectifica las RD 1216/14 y 1217/14, ya que se 
consignó erróneamente el nombre de Mgter. Maite Rodigou Nocetti. 
56. Res. 1307/14 Autoriza al AEF a reintegrar al Sr. Antonio L. 
Bevacqua la suma de $215 por arancel del curso de Psicologia Forense, 
desarrollado en el año 2013. 
57. Res. 1308/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Lic. Mariela Zachetti como docente del curso de Postgrado “El 
pensamiento de Silvia Bleichmar. Fuentes y aportes para clínica en el 
siglo XXI”. 
58. Res. 1309/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Lic. Cristina Hernando como docente del curso de Postgrado “El 
pensamiento de Silvia Bleichmar. Fuentes y aportes para clínica en el 
siglo XXI”. 
59. Res. 1310/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Mgter. Patricia del Zotto como docente del curso de Postgrado 
“Programa de formación integral en drogadependencia y adicciones. 
Posibilidades y desafíos”. 
60. Res. 1311/14 Suscribe Convenio con la Asociación Psicoanalítica de 
Cordoba para la realización de prácticas en la Carrera de 
Especialización en Psicología Clínica. 
61. Res. 1312/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Dra Leticia Luque por su desempeño como Coordinadora de la 
Maestría en Salud Mental. 
62. Res. 1313/14 Autoriza al AEF el cobro de $350 en concepto de 
aranceles para alumnos externos del Taller de elaboración de Trabajo 
Final, que se realizará el 30/08/14 
63. Res. 1314/14 Autoriza al Area Enseñanza a confeccionar las Actas 
Finales de la práctica realizada por la alumna María Eugenia García en 
el proyecto a cargo del Dr. Pablo H.López “Mecanismos de proteccion 
neuronal derivados de la interacción axón-mielina”. 
64. Res. 1315/14 Reconoce a los alumnos Basso, Juan Pablo y Ricci, 
Antonella la materia electiva no permanente “Teorías del aprendizaje” 
de la FfyH. 
65. Res. 1316/14 Autoriza al Area Enseñanza a confeccionar las Actas 
Finales de las prácticas realizadas por los alumnos Lumello y 
Hayipanteli, en el proyecto a cargo de la Dra. Karin Arbach “Riesgo de 
violencia en pareja en los jóvenes: clave para su detección, 
predicción y prevencion”. 
66. Res. 1317/14 Rectifica el Art. 1º de la RD 1047/14 (inscripción de 
aspirantes en practica de investigación a cargo del Dr. Juan Carlos 
Molina, sobre alumna Florencia Anunziata. 
67. Res. 1319/14 Reconoce a la alumna Eluney Dutto materia electiva no 
permanente “Política y Comunicación”. 
68. Res. 1320/14 Otorga auspicio de nuestra Facultad a la conferencia 
“Víctimas de grupos que utilizan técnicas de manipulación psicológica 
(sectas destructivas). Vulneración de derechos – Efectos 
psicosociales” a realizarse el día 27/08 en el Teatro Real, organizado 
por la Dirección de asistencia a la víctima del delito. 
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69. Res. 1322/14 Autoriza el pago de honorarios profesionales al Dr. 
Marcelo Casarin por el monto de $1500 por el dictado del Taller 
“Redacción Científica 3” del Programa de Estrategias para la 
Investigación. 
70. Res. 1323/14 Aprueba Ayudantía alumno en la cátedra de Metodología 
de la Investigación Psicológica, período 2010-2012 alumna Daniela 
Rocío Alonso y no aprueba ayudantía alumno Julián Alejandro Martínez 
Ramos. 
71. Res. 1324/14 Hace lugar a la solicitud presentada por el alumno 
Fernando Oviedo y autoriza su renuncia como autor del ATF 3608, 
quedando como únicas autoras las alumnas Marilyn Moreno y Marcela 
Castro. 
72. Res. 1325/14 Dispone pago de horas extras al personal No Docente 
del Area Económico Financiera por las cantidades y montos indicados en 
cada caso, correspondientes a tareas realizadas en el mes de julio 
2014. Designa al Cr. Ricardo Quinteros SANAVIRON, como cajero, 
supervisor, consultas y SANAVIRON CURSOS, desde el mes de agosto. 
73. Res. 1326/14 Aprueba los pagos a profesionales que prestan sus 
servicios en cursos de Postgrado y de Extensión, correspondientes al 
mes de JULIO 2014. 
74. Res. 1327/14 Autoriza al AEF el pago de pasajes aéreos al Lic. 
Raúl Gómez para su asistencia a una reunión en el Observatorio 
Argentino de Drogas (SEDRONAR) en la ciudad de Buenos Aires, el 1 y 3 
de agosto de 2014. 
75. Res. 1328/14 Dispone el pago de pasajes aéreos Cba-Buenos Aires 
ida y vuelta y dos días completos de viáticos a la Sra Decana para 
asistir a una sesión plenaria de AUAPSi , los dias 7 y 8 de agosto 
2014. 
76. Res. 1329/14 Da de baja la RD 1263/14 (aprobación de defensa oral 
de Lic. Florencia Mareovich) 
77. Res. 1330/14 Aprueba la defensa oral de la Tesis Doctoral “Función 
referencial: el aprendizaje de palabras a través de imágenes” 
presentada por la Lic. Florencia Mareovich con una calificación de 10 
Summa Cum Laude. 
78. Res. 1331/14 Dispone el pago de 8,5 horas extras al Lic. Pablo 
Franco por tareas realizadas en el mes de julio de 2014 en Servicios 
Generales 
79. Res. 1335/14 Designa al Lic. Valentín Peralta como representante 
ante la Comisión de Etica del Colegio de Psicólogos de la Pcia de 
Córdoba. 
80. Res. 1336/14 Comisiona a la Dra. Silvina Brussino para que asista 
al 2º Congreso Iberolatinoamericano de Psicología Política y 3º 
Encuentro Iberolatinoamericano de Grupos y Equipos de Investigación 
que se realizarán en la ciudad de México DF y otorga licencia con goce 
de haberes del 14 al 26 de agosto de 2014 en su cargo de Profesora 
Adjunta semidedicación en Introducción a la Psicologia. 
81. Res. 1337/14 Comisiona a la Dra. Cecilia Erica Reyna para que 
realice una misión docente en la Universidad Federal de Río Grande del 
Norte (Brasil) y otorga licencia con goce de haberes del 3 al 9 de 
agosto de 2014 en sus cargos de Profesora Asistente semidedicación en 
Introducción a la Psicologia y de Profesora Asistente Semidedicacion 
en Metodología de la Investigación Psicológica 
82. Res. 1338/14 Autoriza el pago de gastos de traslado y alojamiento 
de la Prof. Sandra Borakievich, invitada a dictar curso teórico de la 
MIIPs. 
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83. Res. 1339/14 Comisiona a la Dra. Andrea Bonvillani para que asista 
al Encuentro Latinoamericano de Metodología de las Ciencias Sociales 
que se realizará en Costa Rica y otorga licencia con goce de haberes 
del 26 al 29 de agosto de 2014 en sus cargos de Profesora Asistente 
semidedicación en Psicología Social y de Profesora Adjunta 
semidedicación en Teoría y Técnica de Grupo. 
84. Res. 1340/14 Otorga licencia estudiantil a la alumna Sonia 
Prado del 26/04/14 al 10/09/14 
85. Res. 1341/14 Reconoce los servicios prestados y dispone pago al 
Lic . Carlos Habif por su participación como docente en la Video-
Conferencia “La patología narcisista y el cambio terapéutico”. 
86. Res. 1342/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Mario 
Adolfo de Mauro, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
87. Res. 1343/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
Costanza Gabriela Ravanelli, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 
88. Res. 1344/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Elena 
Graciela Parra, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
89. Res. 1345/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Natalia 
Yanina Castro, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
90. Res. 1346/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Lic. 
Patricia Andrea Herrera, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 
91. Res. 1347/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Sonia 
Miriam Barroso, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
92. Res. 1348/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
Cristian Manuel Vargas, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 
93. Res. 1349/14 14/08/14 Reconoce servicios prestados y dispone 
pago a Daniel Alejandro Arce, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 
94. Res. 1350/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
Gabriela Emilce Contreras Mercado, por tareas realizadas relativas a 
la VI Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 
95. Res. 1351/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Raquel 
Alejandra Nahualhual, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
96. Res. 1352/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Hugo 
Rolando Díaz Navarro, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
97. Res. 1353/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a María 
Mercedes Mollo, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
98. Res. 1354/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
Verónica Gil, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
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99. Res. 1355/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Delia 
Lorena Cumilaf, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
100. Res. 1356/14 Reconoce asignatura Teorías del Aprendizaje a los 
alumnos Barrera, María Laura y Orce, Romina Estefanía. 
101. Res. 1357/14 Suscribe Convenio con el Instituto San Jerónimo para 
Prácticas de grado en la cátedra de Orientación Vocacional y 
Ocupacional. 
102. Res. 1358/14 Suscribe Convenio con el Instituto San José Artesano 
para Prácticas de grado en la cátedra de Orientación Vocacional y 
Ocupacional. 
103. Res. 1359/14 Suscribe Convenio con la Fundación Lorenzo Milani 
para Prácticas de grado en la cátedra de Psicología Clínica. 
104. Res. 1360/14 Informa al Sr. Marcos Castro que no se advierte causa 
alguna para suspender el trámite del llamado a concurso no docente 
convocado por RD 1252/14. 
105. Res. 1361/14 Otorga licencia estudiantil a la alumna Antonella 
Nerea Ferreyra del 04/08/14 al 18/08/14 
106. Res. 1362/14 Aprueba modelo de Acta Interna para la Realización de 
Prácticas Supervisadas en Investigación dentro de Grupos de 
Investigación pertenecientes a la Facultad de Psicología y/o a la UNC. 
107. Res. 1363/14 Aprueba el modelo de Convenio Específico de 
Colaboración Académica para la realización de Prácticas Supervisadas 
en Investigación en Instituciones externas a la UNC. 
108. Res. 1364/14 Aprueba el modelo de Convenio Específico de 
Colaboración Académica para la realización de Prácticas Supervisadas 
en Investigación para el desarrollo de un Anteproyecto específico, en 
Instituciones externas a la UNC. 
109. Res. 1365/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Andrea 
Soledad Cedan, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 
110. Res. 1366/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a María 
Alejandra Recio Correa, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 
111. Res. 1367/14 Rectifica porcentajes de honorarios profesionales en 
curso de postgrado “Curso interdisciplinario sobre violencias contra 
las mujeres, niñas, niños y adolescentes y delitos contra la 
integridad sexual”. 
112. Res. 1368/14 Dispone reitegro a la Lic. María Fernanda Retamar del 
monto abonado en concepto de arancel en el curso “Adolescencia y 
contextos sociales” de la Carrera de Especialización en Adolescencia. 
113. Res. 1371/14 Dispone pago de suplemento por falla de caja a la 
Sra. María Fernanda Moriconi a partir del 1º de agosto 2014. 
114. Res. 1372/14 Declara de legítimo abono las sumas adeudadas desde 
el 01/07/14 y suscribe contrato de locación de servicios con la Lic. 
Silvia Paxote por su participación como Secretaria Técnica de la 
Carrera de Especialización en Psicologia Educacional, según se detalla 
en la presente resolucion. 
115. Res. 1373/14 Autoriza pago de gastos de traslado y alojamiento de 
la Dra María Amelia Castañola para el dictado de la clase del 23/08/14 
del Curso de Actualización Profesional “Una cuestión Lacan” 
116. Res. 1374/14 Reconoce las actividades desarrolladas por la Dra. 
Andrea Bonvillani como Coordinadora Académica de la MIIPs desde el 
01/05/14 hasta el día de la fecha. Designa a partir del día de la 
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fecha y hasta el 30/04/15 a la Dra. Andrea Bonvillani en el cargo 
mencionado. 
117. Res. 1375/14 Suscribe Convenio con el Instituto General Manuel 
Belgrano perteneciente a la Colectividad Armenia de Cba para Prácticas 
de grado en la cátedra de Orientación Vocacional y Ocupacional. 
118. Res. 1376/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al Dr. 
Norberto Boggino por su participación como docente del seminario 
“Diversidad, diferencia, integración y aprendizaje en los espacios 
escolares” de la Carrera de Especialización en Psicologia Educacional. 
119. Res. 1377/14 Autoriza a la SAE a realizar la Convocatoria abierta 
para alumnos de nuestra facultad para participar como Colaboradores 
Voluntarios ad honorem en la Muestra de Carreras Ingreso 2015 “La UNC 
te espera”, que se realizará del 2 al 5 de septiembre en el Pabellon 
Argentina. 
120. Res. 1378/14 Suscribe Convenio con el Instituto Parroquial Nuestra 
Señora del Carmen para Prácticas de grado en la cátedra de Orientación 
Vocacional y Ocupacional. 
121. Res. 1379/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al Lic. 
Antonio Castorina por su participación como docente del curso 
“Epistemologia de la Psicologia Educacional” de la Carrera de 
Especialización en Psicologia Educacional. 
122. Res. 1380/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público que 
no supere los 30 días corridos) con el Dr. Roberto Follari como 
docente del seminario “Epistemología aplicada a la Psicología” de la 
Carrera de Especialización en Psicologia Educacional. 
123. Res. 1381/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público que 
no supere los 30 días corridos) con el Dr. Carlos Cullen como docente 
del seminario “Ética académica y científica” de la Carrera de 
Especialización en Psicologia Educacional. 
124. Res. 1382/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a la Lic. 
Alejandra Vercellone por su participación como docente del curso de 
postgrado “El ejercicio profesional del Psicólogo desde el comienzo 
del vínculo materno filial”. 
125. Res. 1383/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al Mgter. 
Horacio Maldonado por su desempeño como Director de la Carrera de 
Especialización en Psicologia Educacional. 
126. Res. 1384/14 Suscribe Convenio con la Municipalidad de Salsipuedes 
para Prácticas de la Carrera de Especializacion en Psicología Clínica. 
127. Res. 1385/14 Suscribe Convenio con la Municipalidad de Río Tercero 
para Prácticas de la Carrera de Especializacion en Psicología Clínica. 
128. Res. 1386/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público que 
no supere los 30 días corridos) con la Dra. Teresita Ana Milán como 
docente del curso “Modelos y técnica psicoanalítica en la clinica del 
paciente drogadicto” de la Carrera de Especialización en Psicologia 
Clínica. 
129. Res. 1387/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al Dr. 
Rodolfo Escalada por su participación como docente del seminario 
“Problemas claves de la consultoría organizacional” de la CEPTO. 
130. Res. 1388/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Lic. Ada Cerioni como docente del curso de postgrado “Cuentos 
de hadas y arquetipos: una interpretación analítica”. 
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131. Res. 1389/14 Rectifica la RD 1286/14 y su anexo, consignando 
correctamente el nombre de la Dra. Susana María Sainz.  
132. Res. 1390/14 Autoriza la firma de Convenio Específico de 
Colaboración Académica para prácticas supervisadas con la “Asociación 
Construyendo Redes”. 
133. Res. 1391/14 Autoriza la firma de Convenio Específico de 
Colaboración Académica para prácticas preprofesionales con la 
“Asociación Construyendo Redes”. 
134. Res. 1392/14 Suscribe Convenio con el Colegio Fasta Santo Domingo 
de Guzmán para Prácticas de grado en la cátedra de Orientación 
Vocacional y Ocupacional. 
135. Res. 1393/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Lic. Cintia Borsetti como docente del curso de postgrado 
“Trauma y daño psíquico: aspectos clínicos, proyectivos, terapéuticos 
y forenses”. 
136. Res. 1394/14 Suscribe contrato de locación de servicios con la 
Lic. Gricelda Ferrero como docente del curso de postgrado “Abordajes 
psicoterapéuticos focalizados”. 
137. Res. 1395/14 Suscribe contrato de locación de servicios, modalidad 
profesional independiente (sin relación de empleo público) con la 
Bibliotecaria Micaela Adriana Cicler, para realizar tareas en la 
Biblioteca de FfyH y Psicología. 
138. Res. 1396/14 Suscribe contrato de locación de servicios con la 
Mgter. Mariela Yesurón por su participación como docente del “Curso 
interdisciplinario sobre violencias contra las mujeres, niñas, niños y 
adolescentes y delitos contra la integridad sexual”. 
139. Res. 1397/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al Méd. 
Iván Ase por su participación como docente de la asignatura 
“Intervención en salud y trabajo” de la CEPTO. 
140. Res. 1398/14 Suscribe contrato de locación de servicios con la 
Dra. Claudia Hasanbegovic por su participación como docente del “Curso 
interdisciplinario sobre violencias contra las mujeres, niñas, niños y 
adolescentes y delitos contra la integridad sexual”. 
141. Res. 1399/14 Suscribe contrato de locación de servicios con la 
Lic. Pía Marchese por su desempeño como Secretaria Técnica de la 
Maestría en Teoría Psicoanalítica Lacaniana 
142. Res. 1400/14 Suscribe contrato de locacion de servicios con la 
Prof. Mariana Beltrán por su desempeño como Coordinadora de Prácticas 
de la Carrera de Especialización en Psicologia Educacional. 
143. Res. 1401/14 Suscribe contrato de locacion de servicios con la 
Lic. Agustina Brandi por su desempeño como Asistente Técnica de la 
Maestría en Teoría Psicoanalitica Lacaniana. 
144. Res. 1402/14 Suscribe contrato de locación de servicios con la 
Dra. María Marta Santillan por su participación como docente del 
“Curso interdisciplinario sobre violencias contra las mujeres, niñas, 
niños y adolescentes y delitos contra la integridad sexual”. 
145. Res. 1403/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público que 
no supere los 30 días corridos) con el Dr. Horacio Paulin como docente 
del curso “Investigación cualitativa en problemáticas psicosociales: 
fundamentos y decisiones” de la MIIPs. 
146. Res. 1404/14 Expide diplomas de Licenciado y de Profesor en 
Psicologia.(4º lista colacion Noviembre 2014) 
147. Res. 1405/14 Dispone el pago del pasaje aéreo Córdoba Buenos 
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Aires, Buenos Aires, Córdoba y el pago de viáticos por un día completo 
al Lic. Javier Aguirre para el día 28/08/2014. 
148. Res. 1406/14 Dispone el pago de una asignación complementaria 
docente para la Profesora Patricia Dubini por un monto mensual de $ 
1161,33 y hasta tanto se cubra la vacante del cargo de Profesor 
Adjunto de la Cátedra de Psicología Evolutiva de la Adolescencia y 
Juventud. 
149. Res. 1408/14 Reconoce las actividades realizadas por el periodo 
04/06/2014 al 14/06/2014 y declarar de legitimo abono el pago de 
manera que se detalla a Carla Baudino Miranda (Sedronar) 
150. Res. 1409/14 Declara de legitimo abono las sumas adeudadas 
desde el día 01/08/14 hasta el día de la fecha y autoriza la 
liquidación y el pago a la Dra María Inés Jalil (Sedronar) 
151. Res. 1410/14 Declara de legitimo abono las sumas adeudadas desde 
el día 08/08/2014 hasta el día de la fecha y autoriza liquidación y el 
pago de servicios al Lic. Ricardo Córdoba Otaduy (Seminario Avanzado 
de Formación en Programación neurolingüística aplicada a la 
psicoterapia) cuyos datos se consignan en el texto del contrato que 
forma parte de la presente. 
152. Res. 1411/14 Llama a inscripción para la selección de aspirantes 
para realizar la práctica supervisada en Hospital Municipal Príncipe 
de Asturias de la provincia de Córdoba año 2014. 
153. Res. 1412/14 Autoriza el desempeño como colaboradores egresados 
durante el ciclo lectivo 2014 en el seminario electivo no permanente 
“Psicoanálisis y salud mental. Posibles articulaciones y trabajo 
interdisciplinario” a cargo de la Lic. Lourdes Marini, a los 
siguientes egresados: Slythe, Paula y Britos, Pablo Agustin. 
154. Res. 1413/14 Da por aprobada la ayudantía alumno ad honorem 
durante el periodo 2010-2012 a la alumna Marianela Eliana Ruarte 
realizada en la cátedra de Metodología de la Investigación Psicológica 
155. Res. 1414/14 Da por aprobada la ayudantía alumno ad honorem 
durante el periodo 2009-2011 a los alumnos Facundo Javier Contreras, 
Ileana Natalia Maculus y Mauricio Federico Zalazar Jaime realizada en 
la Cátedra de Metodología de la Investigación Psicológica. 
156. Res. 1415/14 Rectifica la RD 1165/14 tanto en su tercer 
considerando como en su articulo 1º para que donde dice Profesor 
Adjunto dedicación semi exclusiva por concurso diga Profesor Adjunto 
dedicación semi exclusiva interino. 
157. Res. 1416/14 Rectifica la RD ad referendum del HCD 552/13, toda 
vez que diga “colaboradores alumnos” debe decir “colaboradores 
egresados”. 
158. Res. 1417/14 Autoriza el desempeño durante el ciclo lectivo 2014 
como colaboradores alumnos en el seminario electivo no permanente 
Psicología de la personalidad: enfoques y métodos de investigación a 
cargo del Dr. Cupani, a los alumnos Gimena Mariel Giraudo y Fabricio 
Hernán Dottori. 
159. Res. 1418/14 Otorga licencia al alumno Serale Guido desde el 
20/08/2014 al 25/08/2014 y autorizar a la SAE a efectuar las acciones 
correspondientes para garantizar que el alumno pueda proseguir como 
alumno regular en las asignaturas que se detallan. 
160. Res. 1419/14 Otorga licencia a la alumna Benitez, Fiorella 
desde el 20/08/2014 al 01/10/2014  
161. Res. 1420/14 Otorga a la alumna Karina Paola Ruffer la 
equivalencia en la asignatura Curso de Nivelación con calificación 8 
concepto distinguido. 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Si están de acuerdo, agrega-
mos al orden del día las solicitudes de licencia de la se-
cretaria Puente y de quien les habla para que sean tratadas 
sobre tablas. 
 

- Asentimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ingresan como puntos 162 y 
163, respectivamente. 
 
SRTA. SÁNCHEZ.- Nosotras quisiéramos que se dé ingreso y se 
trate sobre tablas un pedido de declaración de interés aca-
démico del Primer Concurso de Producciones Sobre Violencia 
y Comunicación No Sexista “Todos en el Medio”, organizado 
por Mumalá y el Movimiento SUR, en conjunto con la Escuela 
de Ciencias de la Información y la Facultad de Artes. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- ¿Requieren que hoy sí o sí 
sea su tratamiento? Porque hay otros pedidos de declaración 
de interés, pero creo que les daba el tiempo. 
 
SRTA. SÁNCHEZ.- Sí, se necesita hoy de esta declaración de 
interés porque se trata de una actividad a desarrollarse 
también en la Feria de Libro. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ah, sí. Las actividades en 
las que participamos nosotros en la Feria del Libro empie-
zan esta semana. 

Bueno, ¿están de acuerdo con la solicitud de la conse-
jera Sánchez? 
 

- Asentimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ingresa como asunto 164. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- Como dijo la señora decana, te-
nemos once solicitudes de declaración de interés académico. 
Esto es para que vaya a la Comisión de Enseñanza. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- ¿Están de acuerdo? 
 

- Asentimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Se incorporan como punto 165. 
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SR. ZUCARÍA.- Nosotros quisiéramos que este Cuerpo pudiera 
posicionarse en relación a lo ocurrido en la última sesión 
del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Agropecua-
rias, en la cual el decano firmó un convenio de cooperación 
con la empresa multinacional Monsanto. 
 Nosotros tenemos un documento, pero es más de posicio-
namiento como organización política. Pensábamos que debe-
ríamos elaborar algo de corte más institucional. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- El punto número 8 es un expe-
diente que presentó el Partido Obrero, y dentro de la nota 
agregan lo referido a la Facultad de Ciencias Agropecua-
rias. 
 La semana pasada se discutió en el Superior porque la 
Facultad de Ciencias Agropecuarias aprobó una actividad de 
extensión que era en Monsanto y era sobre asesoramiento 
técnico. Se produjo una discusión muy grande porque la pu-
blicidad o la difusión de la actividad había tenido el logo 
de la Facultad y el logo de la Universidad siendo que la 
Universidad tiene posturas muy distintas al respecto de 
Monsanto. 
 El decano dijo que era una actividad de la Facultad, 
que no quería decir que fuera a ir en una dirección o en 
otra sino que solamente era brindar información técnica. 
Uno de los ejes de la discusión era justamente que es muy 
difícil separar lo técnico de lo ideológico puesto que con 
la técnica se brinda un posicionamiento. Ellos defendieron 
su postura y no llegamos a ningún tipo de conclusión ya que 
hubo expresiones y opiniones muy diferentes. 
 Sin embargo, creo que, como luego apareció en el dia-
rio mayor detalle, en ese sentido viene lo que ustedes pre-
sentan y la nota del expediente que mencionaba. 
 Por otro lado, quiero decir que, con respecto al tema 
de la Franja de Gaza, en el Superior también se dio una ar-
dua discusión. Ya llevamos tres comisiones de Vigilancia y 
Reglamento sin poder llegar a un acuerdo para sacar una de-
claración. Hay posiciones muy diversas –había declaración 
uno, dos, tres- acerca de lo que debíamos poner. Hay perso-
nas muy involucradas, intereses... 
 Bueno, hasta ahora no hay un acuerdo, pero sí el rec-
tor expresó que él consideraba que, en temas de tanta sen-
sibilidad, era mejor no emitir declaraciones; y que quizás 
los consiliarios debían hacerlo en su nombre, con su propia 
firma. Esto llevó a otra tanda de discusiones, y es un tema 
que volveremos a tratar mañana. 
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 Al menos, entiendo que ahora hay un cese del fuego 
transitorio para bien de la gente que allí sufre –porque 
mientras nosotros discutimos hay gente que sufre. 
 Es complicado. Están quienes querían que la declara-
ción fuera del tenor de la que aprobamos nosotros aquí; es-
tán quienes decían que el Gobierno de Israel se estaba de-
fendiendo y que nosotros, desde acá, no podíamos repudiar 
eso. Mi posición es más dura aún: me parece que no alcanza 
con hablar sólo del Gobierno de Israel porque tras él están 
los gobiernos más poderosos del mundo, que son los gobier-
nos que no han tomado en cuenta ningún tratado internacio-
nal, ni el de la Primera, ni el de la Segunda Guerra. En 
realidad, nosotros nos podemos declarar, pero ésos son los 
gobiernos y los poderosos que hacen espaldas a los organis-
mos internacionales. Por tanto, para ser contundentes, de-
beríamos declararnos en contra de éstos, que serían los or-
ganismos que nos deberían proteger y son los organismos que 
le dan la espalda a la gente que es víctima y sufre genoci-
dios o actos de genocidio. 
 Pero bueno, ahí estamos. 
 Consejero Gabbi... 
 
SR. GABBI.- Una pregunta con respecto a lo de Monsanto: us-
ted dijo que era una actividad de extensión y yo había leí-
do que era un convenio... 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Sí, el convenio era para la 
actividad de extensión de asesoramiento técnico. 
 
SR. GABBI.- Ah, bien. 
 Y con respecto a lo de Gaza, quería aclarar que, si 
bien hay una tregua, siguen colonizando territorios en Cis-
jordania y demás. O sea que el año que viene volvemos a 
discutir lo mismo. 
 
SRA. HUESPE.- Yo también tengo una pregunta con respecto a 
este convenio de Agronomía con Monsanto: ¿es como si noso-
tros, como psicólogos, hiciéramos un convenio con una orga-
nización mafiosa para asesorarlos o ver cómo vamos a traba-
jar? ¿Sería una cosa así o estoy exagerando? 
 
SR. MALDONADO.- Si vamos a discutir, me parece que debería-
mos debatir sobre cuál es la relación de esta Facultad o 
esta Universidad con una empresa multinacional histórica-
mente depredadora de la fertilidad del planeta. 
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Si algo ha aprendido en estos cien años Monsanto es 
cómo seducir a las comunidades –a las comunidades educati-
vas les regala libros, computadoras, bibliotecas... Hay 
maestras que han ido al Sheraton de Buenos Aires “porque 
Monsanto nos pagó la estadía por tres días, y al fin hay 
alguien que se preocupa por nosotras -que no es el Estado 
Nacional ni el Estado Provincial- y nos hizo un mini-
tour...”. ¡Encantadas! 

Monsanto sabe cómo ‘bancar’ investigaciones, seducir, 
ser promotor y sponsor de investigaciones... Los investiga-
dores se hacen los locos –dicen que sí, que no, que me pa-
rece... 

Recordemos que la Universidad se declaró en contra. Y 
ahora hay Facultades que parece que, por estar en contra de 
la gestión del Rectorado, pueden emanciparse... Esto podría 
terminar bastante mal si cada Facultad tuviera la libertad 
de hacer convenios con quien quiera. 
 

- Hablan varios consejeros a la 
vez. 

 
- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Si a todos les parece, sugie-
ro que pasemos el tema a comisión a fin de reunir insumos 
antes de expedirnos –el convenio, la declaración de este 
Cuerpo, otros antecedentes y la información que ustedes 
crean conveniente. ¿Están de acuerdo? 
 

- Asentimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ingresa como asunto número 
166. 
 
 
 
 
 

4.  
REVÁLIDA DE TÍTULO. SRA. CECI LO-
RRAINE SAVAGE. SOLICITUD. COMISIÓN 

AD HOC. CONFORMACIÓN. EXP. 
0031557/2014. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Comenzamos con los asuntos 
con despacho de la Comisión de Vigilancia y Reglamento. 
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Asunto número 9 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis V y R (25/08/14) aconseja aprobar la comisión ad-hoc pro-
puesta por la Secretaría Académica de la Facultad de Psicología (Hebe 
Rigotti, Raúl Gómez, Horacio Maldonado). 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. Se consignan las 
abstenciones de los consejeros Rigotti y Maldonado. 
 
 
 
 
 

5.  
REVÁLIDA DE TÍTULO. SRA. VALERIA 

SOLEDAD BENÍTEZ. OTORGAMIENTO. SO-
LICITUD. ELEVACIÓN AL H.C.S. EXP. 

0009954/2008. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 10 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis V y R (25/08/14) aconseja aprobar la elevación del expte. 
para su consideración en el HCS. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

6.  
H. CONSEJO DIRECTIVO. COMISIONES. 
NUEVOS CONSEJEROS. INTEGRACIÓN. 

EXP. 0039291/2014. 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 11 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis V y R (25/08/14) aconseja designar a los integrantes men-
cionados en fojas 2 y 3 del presente expediente para integrar las co-
misiones del HCD (todos los Consejeros Titulares y Suplentes). 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

7.  
CARRERAS DE ESPECIALIZACIÓN. DIREC-
TORES. COBRO DE HONORARIOS. AUTORI-

ZACIÓN. EXPTES. 0039329/2014 Y 
0040985/2014. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asuntos números 12 y 13 del 
orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- El despacho del punto 12 –el del 
punto 13 es similar- dice así (Leyendo): 
 
Desp. Comis V y R (25/08/14) aconseja autorizar el cobro de los hono-
rarios, si correspondiere, correspondiente a 2014. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se votan y aprueban. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobados. Se consigna la 
abstención del consejero Maldonado. 
 
 
 
 
 

8.  



Acta 38                                     H. Consejo Directivo 
 
 

23 

PRÓRROGA DE REGULARIDAD. ALUMNA 
RUTH VALDIVIA MARECHAL. SOLICITUD. 

APROBACIÓN. EXP. 0033438/2014. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 14 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis V y R (25/08/14) aconseja autorizar a la alumna Valdivia 
Marechal, Ruth la solicitud de prórroga. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

9.  
ANTEPROYECTOS DE TRABAJO FINAL. 

TRIBUNALES EVALUADORES. CONFORMA-
CIÓN. EXP. 0041866/2014. (Modifica-

ciones) 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Corresponde considerar los 
asuntos con despacho de la Comisión de Enseñanza. 
 Asunto número 15 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis Ens. (26/08/14) aconseja aprobar los Tribunales Evaluado-
res según grilla adjunta (se adjunta al final del Orden del Día).  
 
 Hay que resolver el tema del Co-Asesor del Anteproyec-
to 3754, que, según informa la Oficina de Trabajo Final, se 
detectó que está fuera de reglamento –no cumple con uno de 
los requisitos establecidos, que es acreditar una antigüe-
dad mínima de cinco años de recibido. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración el despacho 
con la modificación propuesta en la grilla en el sentido de 
no aprobar el co-asesor del anteproyecto antes mencionado. 
 

- Se vota y aprueba, con 
modificaciones. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

10.  
MAESTRÍA EN TEORÍA PSICOANALÍTICA 
LACANIANA. DOCENTES. DESIGNACIÓN. 

EXP. 0062673/2013. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 16 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis Ens. (26/08/14) aconseja aprobar la designación e incorpo-
ración de los docentes Dr. Hugo Rabbia y la Dra. Natalia Martínez Pra-
do, a la Maestría en Teoría Psicoanalítica Lacaniana. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

11.  
CÁT. PSIC. EVOL. DE LA NIÑEZ. ADS-
CRIPCIONES. LLAMADO. INSCRIPCIÓN 

FUERA DE TÉRMINO. SOLICITUD. RECHA-
ZO. EXP. 0038851/2014. (Pase a Co-

misión) 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 17 del orden 
del día. 
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SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis Ens. (26/08/14) aconseja no aprobar la inscripción fuera 
de término del llamado de adscriptos de la cátedra de Psicología Evo-
lutiva de la Niñez de la Lic. María Eugenia Delfino. 
 
SR. GABBI.- ¿Cuál es el argumento por el que no se acepta 
esto? Digo porque hay otros pedidos que sí se han aceptado. 
¿El argumento es que, mientras no se tomen las entrevistas, 
se les va a dar curso a las solicitudes fuera de término? 
 
SRA. DANÓN.- Perdón; no entiendo por qué esto ha sido des-
pachado por la Comisión de Enseñanza. ¿No debería ser Vigi-
lancia la que decida sobre una inscripción fuera de térmi-
no? 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Está en consideración la mo-
ción de la consejera Danón en el sentido de pasar el expe-
diente en tratamiento a la Comisión de Vigilancia y Regla-
mento. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobada. 
 
 
 
 
 

12.  
CÁT. CLÍNICA PSICOLÓGICA Y PSICOTE-
RAPIA. ADSCRIPCIONES. LLAMADO. INS-
CRIPCIÓN FUERA DE TÉRMINO. SOLICI-
TUD. RECHAZO. EXP. 0037925/2014. 

(Pase a Comisión) 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 18 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis Ens. (26/08/14) aconseja no aprobar la inscripción fuera 
de término al llamado de adscriptos de la asignatura Clínica Psicoló-
gica y Psicoterapia de la Lic. María Pía Gutiérrez Lascano. 
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 Esto es del mismo tenor que en punto anterior. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Entonces, si les parece, pon-
go a consideración de ustedes el pase de este asunto a la 
Comisión de Vigilancia. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

13.  
SEM. ELECT. NO PERM. “LA PSIC. ANA-
LÍTICA DE CARL G. JUNG”. COLABORA-
DOR EGRESADO. INCORPORACIÓN. EXP. 

0041790/2013. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 19 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis Ens. (26/08/14) aconseja aprobar el proyecto de resolución 
que obra a fs. 117 (se adjunta al final del Orden del Día). 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

14.  
PROY. TESINA DE GRADO “VIRUS DEL 

PAPILOMA HUMANO Y CÁNCER DE CUELLO 
DE ÚTERO...”. ENCUESTA A ESTUDIAN-
TES DE LA FACULTAD. REALIZACIÓN. 

SR. PARADELO. AUTORIZACIÓN. SOLICI-
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TUD. EXP. 0039986/2014. (Pase a Co-
misión) 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 20 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Desp. Comis Ens. (26/08/14) aconseja autorizar a Ignacio Paradelo la 
realización de la encuesta vía electrónica a los alumnos de la Facul-
tad, en el marco del desarrollo de la tesina "Virus del Papiloma Huma-
no y cáncer de cuello de útero: estudio comparativo sobre nivel de in-
formación entre estudiantes universitarios”. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- El solicitante pide autoriza-
ción para hacer, a través del Guaraní, una encuesta elec-
trónica a nuestros estudiantes. 
 
SR. SAAL.- Por el tipo de enfermedad de que se trata, yo 
quisiera saber si esto es anónimo. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por esa cuestión, yo lo envié 
a este Cuerpo –porque primero vino a mí-, para que ustedes 
lo valoraran. 
 
SRTA. SÁNCHEZ.- En el expediente constan los certificados 
de ética aprobados por la Facultad de Medicina, y vimos 
también el código respecto del anonimato y el consentimien-
to informado. 
 
SRA. HUESPE.- ¿El solicitante es alumno de esta Facultad? 
 
SRA. RIGOTTI.- No. Es de la Facultad de Medicina. 
 
SRTA. ARIAS.- Acá hay muchos compañeros que hacen tesis y 
necesitan hacer preguntas y recopilar información, y tienen 
que estar ellos, con su voluntad, insistiendo por Facebook 
o por otros medios que no son los medios oficiales de la 
Facultad. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por lo que veo acá en el ex-
pediente, él presenta la resolución del Consejo Directivo 
de Médicas; la de la coordinadora del Comité de Ética del 
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Hospital Nacional de Clínicas; el plan de trabajo y la en-
cuesta. 
 Si prefieren verlo de nuevo, lo volvemos a comisión... 
 
SR. MALDONADO.- Yo les pregunto, si vamos a autorizar a un 
estudiante de otra Facultad a que utilice la información de 
bases de datos de esta Facultad, si existe la misma posi-
ción para con nuestros estudiantes que quieren estudiar al-
gún aspecto que pudiera surgir del análisis de las bases. Y 
no sólo los estudiantes sino también los profesores, quie-
nes podrían estar interesados en estudiar... Hay una base 
poderosa allí porque hay 12 mil potenciales informantes. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En general, el alumno que en-
tra al Guaraní tiene la opción voluntaria de contestar o no 
una encuesta. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
- Con venia de la Presidencia, se 
retira de la sesión la consejera 
Danón. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Bien; de acuerdo a lo conver-
sado, está en consideración la moción de girar el expedien-
te en cuestión a la Comisión de Vigilancia. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobada. 
 
 
 
 
 

15.  
AYUDANTES ALUMNOS EXTENSIONISTAS. 

DESIGNACIÓN. PROF. MÍAS. SOLICITUD. 
PROY. DE RES. APROBACIÓN. EXP. 

0006716/2014. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Pasamos a los asuntos despa-
chados por la Comisión de Extensión. 

Asunto número 21 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
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Desp. Comis Ext (25/08/14) aconseja aprobar el proyecto de resolución 
que figura a fs. 14 (se adjunta al final del Orden del Día). 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

16.  
SERV. DE ASIST. PSICOLÓGICA Y PROY. 
DE ASIST. CLÍNICA A LA COMUNIDAD. 
NUEVOS PROFESIONALES. INCORPORA-

CIÓN. EXPTES. 0028112/2014 Y 
0025596/2014. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asuntos números 22 y 23 del 
orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- Leo el despacho del punto 22. El 
otro es en los mismos términos (Leyendo): 
 
Desp. Comis Ext (25/08/14) aconseja aprobar el proyecto de resolución 
que figura a fs. 31 (se adjunta al final del Orden del Día). 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se votan y aprueban. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobados. 
 
 
 
 
 

17.  
RESOLUCIONES DECANALES DICTADAS AD 
REFERÉNDUM DEL H.C.D. RATIFICACIÓN. 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Pasamos a considerar las re-
soluciones decanales que han sido dictadas ad referéndum de 
este Cuerpo. 
 Asuntos números 24 al 31 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
24. Res. 1318/14 Designa a la Dra. Ana Faas en reemplazo 

de la Lic. Ana Lía Ahumada como miembro del tribunal evaluador del 
ATF 3730, de la alumna Laura Cristina Fambrini. 

25. Res. 1321/14 Acepta la renuncia condicionada a la 
obtención del beneficio jubilatorio de la Lic. Lilian Ferragut en 
sus cargos interinos de Profesora Asistente semidedicación en la 
cátedra de Psicologia Evolutiva del Adulto y Senectud y de 
Profesora Asistente semidedicación para funciones de miembro del 
Equipo de Prácticas Supervisadas. 

26. Res. 1332/14 Autoriza el pago de gastos de alojamiento 
de la Dra. Alejandra Carboni, quien asistirá a actividades en el 
marco del Proyecto “Movilidad académica para la integración”. 

27. Res. 1333/14 Otorga mención de Profesora Visitante 
Distinguida a la Dra. Alejandra Carboni, docente investigadora de 
la Facultad de Psicología de la UDELAR (Uruguay) y co-directora del 
Centro de Investigación Básica en Psicología (CIBPsi) de la misma 
unidad académica. 

28. Res. 1334/14 Establece acuerdo para que los alumnos de 
nuestra Facultad puedan cursar la asignatura “Extensión 
Universitaria” dependiente de la Secretaría de Extensión 
Universitaria de la UNC y que la misma forme parte de la oferta 
académica de materias electivas no permanentes de la Licenciatura 
en Psicología  

29. Res. 1369/14 Aprueba el dictamen, orden de mérito y 
todo lo actuado por la comisión evaluadora designada por RD 1125/14 
en la selección de antecedentes para proveer un cargo de Profesor 
Adjunto semidedicación en la cátedra de Deontología y Legislación 
Profesional. Designa interinamente en ese cargo a la Lic. Gabriela 
Maricel Degiorgi, mientras dure la licencia de la Dra. Mariana 
Gómez en ese cargo. Otorga licencia sin goce de haberes y por cargo 
de mayor jerarquía a la Lic. Gabriela Degiorgi en su cargo de 
Profesora Asistente semidedicación en la cátedra mencionada. 

30. Res. 1370/14 Aprueba el dictamen, orden de mérito y 
todo lo actuado por la comisión evaluadora designada por RHCD 
311/13 en la selección de antecedentes para proveer un cargo de 
Profesor Titular semidedicación en la cátedra de Orientación 
Vocacional y Ocupacional. Designa interinamente en ese cargo a la 
Dra. Carmen Alicia Stabile hasta el 31/03/15 o antes si fuera 
cubierto por concurso. 

31. Res. 1407/14 Autoriza a realizar las Jornadas de Prácticas 
Supervisadas el día 12 de setiembre en la Facultad y designa como 
Responsable Académica de la presente actividad a la Lic. Marisa 
Bastida y como responsable administrativa a la Lic. Lilian 
Ferragut. Autoriza participación en calidad de docentes invitados a 
la Dra. Ana Faas y a los licenciados Claudia Torcomian y Valentín 
Peralta. 
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- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Se ponen a votación las reso-
luciones decanales ad referéndum anteriormente mencionadas. 
 

- Se votan y ratifican. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ratificadas. 
 
 
 
 
 

Para conocimiento del H. Cuerpo 
 

18.  
RESOLUCIONES, ORDENANZAS Y DECLARA-
CIONES DEL H.C.S. RESOLUCIONES REC-

TORALES Y DECANALES. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Corresponde considerar los 
asuntos para conocimiento de este Consejo. 

Por secretaría se los enunciará. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Resoluciones H. Consejo Superior – Asuntos 32 a 44 
 
32. Res. 80/02 Dispone que el Boletín Oficial electrónico que se 

publica en la página web de la Universidad, contenga el texto 
completo de todas las Resoluciones y Ordenanzas, con sus anexos, 
producidas por el H. Consejo Superior, el Rectorado, los H. 
Consejos Directivos y Resoluciones Decanales de las distintas 
Unidades Académicas.  

33. Res. 724/14 Hace lugar a lo solicitado por el HCD de la Facultad 
de Psicología en su Res. 124/2014 rectificada por RHCD 167/2014 y, 
en consecuencia, aprobar el llamado a concurso para cubrir un cargo 
de Profesor Titular con dedicación semiexclusiva, para la Cátedra 
Orientación Vocacional y Ocupacional.  

34. Res. 805/14 Otorga el Grado de Doctor Honoris Causa de la 
Universidad Nacional de Córdoba a la Dra. BARBARA ANN WILSON.  

35. Res. 809/14 Amplía la Resolución HCS 1293/12 incluyendo entre las 
causales que motivan la expedición de nuevos diplomas sin cargo y 
sin la leyenda "Duplicado" las siguientes: diplomas entregados con 
errores por defectos de redacción emanados de las resoluciones de 
las diferentes Facultades (nombres/ apellido, número de documento, 
fecha de finalización de la carrera), trasladando el costo a la 
respectiva unidad académica; errores de los calígrafos a los que se 
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encomienda su escritura; diplomas reenviados del Ministerio de 
Educación de la Nación con ajaduras, manchas o roturas. 

36. Res. 810/14 Otorga el grado de Doctor Honoris Causa de la 
Universidad Nacional de Córdoba al Prof. Dr. FRANCISCO MAGLIO  

37. Res. 823/14 Hace lugar a lo solicitado por el HCD de la Facultad 
de Psicología en su Res. 132/2.014 y, en consecuencia, no otorgar a 
la Sra. Silvia Dora LEÓN LOO, Pasaporte N° 1205855 la reválida de 
su título de Licenciada en Psicología expedido por la Universidad 
Mayor de San Marcos de la República del Perú y dar por concluido el 
trámite.  

38. Res. 833/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 300/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso del Dr. Alberto Luis FERNANDEZ, Leg. 
35591, en el cargo de Profesor Asistente con dedicación 
semiexclusiva, en la Cátedra de Técnicas Psicométricas a partir del 
7 de febrero de 2012 y por el término de tres años.  

39. Res. 834/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 297/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso de la Lic. María Sol BALAGUER, Leg. 43903, 
en el cargo de Profesora Asistente con dedicación simple, en la 
Cátedra de Clínica Psicológica y Psicoterapias a partir del 13 de 
diciembre de 2011 y por el término de tres años. 

40. Res. 835/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 291/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso del Lic. Aris YOSIFIDES, Leg. 39328, en el 
cargo de Profesor Asistente con dedicación simple, en la Cátedra de 
Psicoanálisis a partir del 2 de marzo de 2012 y por el término de 
cinco años. 

41. Res 836/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 213/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso de la Dra. Andrea BONVILLANI, Leg. 37209, 
en el cargo de Profesora Asistente con dedicación semiexclusiva, en 
la Cátedra de Teoría y Técnica de Grupo a partir del 1 de abril de 
2012 y por el término de cinco años 

42. Res.837/14 Hace lugar a lo propuesto por la Facultad de 
Psicología en su Res. HCD 212/2013 y, en consecuencia, renovar la 
designación por concurso de la Lic. Sonia Noemí ARCE, Lego 19681, 
en el cargo de Profesora Adjunta con dedicación exclusiva, en la 
Cátedra de Psicología Evolutiva de la Adolescencia y la Juventud a 
partir del 7 de junio de 2012 y por el término de cinco años. 

43. Res. 841/14 Las Unidades Académicas y el Área Central de la 
Universidad Nacional de Córdoba deberán adoptar las medidas que 
correspondieran para atender las situaciones de estudiantes, 
docentes y no docentes que resultaran afectados por razones de 
fuerza mayor, incluyendo paro y/o asamblea de transporte urbano y/o 
interurbano, parcial y/o total, tomando en particular consideración 
a las personas con dificultad fisica para transportarse.  

44. Res. 842/14 Autoriza la inscripción a carreras de posgrado con 
carácter provisorio de postulantes que aún no cuenten con el 
Diploma de grado y que presenten el comprobante del Diploma en 
trámite y el Certificado Analítico Final con calificaciones 
verificadas en Actas en el que se explicite que el interesado ha 
cumplimentado con los requisitos académicos de la respectiva 
carrera de grado de la UNC y que ha egresado. 
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Ordenanzas – Asunto 45 
 
45. OHCS 5/14  Establece procedimientos para reválida de títulos de 

posgrado expedidos por autoridades de países con los cuales no 
existan acuerdos para el reconocimiento de títulos 

 
Declaraciones – Asunto 46 
 
46. Decl HCS 2/2014 Deseamos expresar públicamente nuestra profunda 

preocupación y pesar por las muertes, sólo en lo que va de este 
año, de siete jóvenes de nuestra provincia en confusos hechos 
policiales que hacen sospechar que podría tratarse de excesos en 
algunos casos, cuando no de simples ejecuciones en otros.  

 
Resoluciones Rectorales – Asuntos 47 a 49 
 
47. Res. 1484/14 Aprueba la modificación transitoria de 

presupuesto en la planta de personal docente de la Facultad de 
Psicología  

48. Res. 1496/14 Hace lugar a lo solicitado y otorga asueto el 
día 28 de agosto de 2014, al personal que se desempeña en el 
Archivo General e Histórico y demás Archivos de esta Universidad.  

49. Res. 1501/14 Renueva Becas de Doctorado Tipo II a 
 
Resoluciones Decanales – Asuntos 50 a 161 
 
50. Res. 1301/14 Dispone el pago de 30 horas extras a la Sra. Ana 

Bonzani por tareas realizadas en el mes de julio de 2014 en Area 
Enseñanza, por un monto bruto de $8727,30 

51. Res. 1302/14 Dispone el pago de 11 horas extras al Lic. Pablo 
Figueroa por tareas realizadas en el mes de julio de 2014 en 
Secretaría de Postgrado  

52. Res. 1303/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Mgter. Marcela Scarafía como docente del curso de Postgrado 
“Trauma y daño psiquico: aspectos clínicos, proyectivos, 
terapéuticos y forenses”. 

53. Res. 1304/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con el Lic. Mariano Carrizo como docente del curso de Postgrado 
“Programa de formación integral en drogadependencia y adicciones. 
Los abordajes asistenciales de las drogadependencias y las 
adicciones”. 

54. Res. 1305/14 Dispone el pago de 8 horas extras a la Lic. Gisela 
Acuña por tareas realizadas en el mes de julio de 2014 en Area 
Operativa 

55. Res. 1306/14 Rectifica las RD 1216/14 y 1217/14, ya que se 
consignó erróneamente el nombre de Mgter. Maite Rodigou Nocetti. 

56. Res. 1307/14 Autoriza al AEF a reintegrar al Sr. Antonio L. 
Bevacqua la suma de $215 por arancel del curso de Psicologia 
Forense, desarrollado en el año 2013. 

57. Res. 1308/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Lic. Mariela Zachetti como docente del curso de Postgrado 
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“El pensamiento de Silvia Bleichmar. Fuentes y aportes para clínica 
en el siglo XXI”. 

58. Res. 1309/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Lic. Cristina Hernando como docente del curso de Postgrado 
“El pensamiento de Silvia Bleichmar. Fuentes y aportes para clínica 
en el siglo XXI”. 

59. Res. 1310/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Mgter. Patricia del Zotto como docente del curso de 
Postgrado “Programa de formación integral en drogadependencia y 
adicciones. Posibilidades y desafíos”. 

60. Res. 1311/14 Suscribe Convenio con la Asociación Psicoanalítica de 
Cordoba para la realización de prácticas en la Carrera de 
Especialización en Psicología Clínica. 

61. Res. 1312/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Dra Leticia Luque por su desempeño como Coordinadora de la 
Maestría en Salud Mental. 

62. Res. 1313/14 Autoriza al AEF el cobro de $350 en concepto de 
aranceles para alumnos externos del Taller de elaboración de 
Trabajo Final, que se realizará el 30/08/14 

63. Res. 1314/14 Autoriza al Area Enseñanza a confeccionar las Actas 
Finales de la práctica realizada por la alumna María Eugenia García 
en el proyecto a cargo del Dr. Pablo H.López “Mecanismos de 
proteccion neuronal derivados de la interacción axón-mielina”. 

64. Res. 1315/14 Reconoce a los alumnos Basso, Juan Pablo y Ricci, 
Antonella la materia electiva no permanente “Teorías del 
aprendizaje” de la FfyH. 

65. Res. 1316/14 Autoriza al Area Enseñanza a confeccionar las Actas 
Finales de las prácticas realizadas por los alumnos Lumello y 
Hayipanteli, en el proyecto a cargo de la Dra. Karin Arbach “Riesgo 
de violencia en pareja en los jóvenes: clave para su detección, 
predicción y prevencion”. 

66. Res. 1317/14 Rectifica el Art. 1º de la RD 1047/14 (inscripción de 
aspirantes en practica de investigación a cargo del Dr. Juan Carlos 
Molina, sobre alumna Florencia Anunziata. 

67. Res. 1319/14 Reconoce a la alumna Eluney Dutto materia electiva no 
permanente “Política y Comunicación”. 

68. Res. 1320/14 Otorga auspicio de nuestra Facultad a la conferencia 
“Víctimas de grupos que utilizan técnicas de manipulación 
psicológica (sectas destructivas). Vulneración de derechos – 
Efectos psicosociales” a realizarse el día 27/08 en el Teatro Real, 
organizado por la Dirección de asistencia a la víctima del delito. 

69. Res. 1322/14 Autoriza el pago de honorarios profesionales al Dr. 
Marcelo Casarin por el monto de $1500 por el dictado del Taller 
“Redacción Científica 3” del Programa de Estrategias para la 
Investigación. 

70. Res. 1323/14 Aprueba Ayudantía alumno en la cátedra de Metodología 
de la Investigación Psicológica, período 2010-2012 alumna Daniela 
Rocío Alonso y no aprueba ayudantía alumno Julián Alejandro 
Martínez Ramos. 

71. Res. 1324/14 Hace lugar a la solicitud presentada por el alumno 
Fernando Oviedo y autoriza su renuncia como autor del ATF 3608, 
quedando como únicas autoras las alumnas Marilyn Moreno y Marcela 
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Castro. 
72. Res. 1325/14 Dispone pago de horas extras al personal No Docente 

del Area Económico Financiera por las cantidades y montos indicados 
en cada caso, correspondientes a tareas realizadas en el mes de 
julio 2014. Designa al Cr. Ricardo Quinteros SANAVIRON, como 
cajero, supervisor, consultas y SANAVIRON CURSOS, desde el mes de 
agosto. 

73. Res. 1326/14 Aprueba los pagos a profesionales que prestan sus 
servicios en cursos de Postgrado y de Extensión, correspondientes 
al mes de JULIO 2014. 

74. Res. 1327/14 Autoriza al AEF el pago de pasajes aéreos al Lic. 
Raúl Gómez para su asistencia a una reunión en el Observatorio 
Argentino de Drogas (SEDRONAR) en la ciudad de Buenos Aires, el 1 y 
3 de agosto de 2014. 

75. Res. 1328/14 Dispone el pago de pasajes aéreos Cba-Buenos Aires 
ida y vuelta y dos días completos de viáticos a la Sra Decana para 
asistir a una sesión plenaria de AUAPSi , los dias 7 y 8 de agosto 
2014. 

76. Res. 1329/14 Da de baja la RD 1263/14 (aprobación de defensa oral 
de Lic. Florencia Mareovich) 

77. Res. 1330/14 Aprueba la defensa oral de la Tesis Doctoral “Función 
referencial: el aprendizaje de palabras a través de imágenes” 
presentada por la Lic. Florencia Mareovich con una calificación de 
10 Summa Cum Laude. 

78. Res. 1331/14 Dispone el pago de 8,5 horas extras al Lic. Pablo 
Franco por tareas realizadas en el mes de julio de 2014 en 
Servicios Generales 

79. Res. 1335/14 Designa al Lic. Valentín Peralta como representante 
ante la Comisión de Etica del Colegio de Psicólogos de la Pcia de 
Córdoba. 

80. Res. 1336/14 Comisiona a la Dra. Silvina Brussino para que asista 
al 2º Congreso Iberolatinoamericano de Psicología Política y 3º 
Encuentro Iberolatinoamericano de Grupos y Equipos de Investigación 
que se realizarán en la ciudad de México DF y otorga licencia con 
goce de haberes del 14 al 26 de agosto de 2014 en su cargo de 
Profesora Adjunta semidedicación en Introducción a la Psicologia. 

81. Res. 1337/14 Comisiona a la Dra. Cecilia Erica Reyna para que 
realice una misión docente en la Universidad Federal de Río Grande 
del Norte (Brasil) y otorga licencia con goce de haberes del 3 al 9 
de agosto de 2014 en sus cargos de Profesora Asistente 
semidedicación en Introducción a la Psicologia y de Profesora 
Asistente Semidedicacion en Metodología de la Investigación 
Psicológica 

82. Res. 1338/14 Autoriza el pago de gastos de traslado y alojamiento 
de la Prof. Sandra Borakievich, invitada a dictar curso teórico de 
la MIIPs. 

83. Res. 1339/14 Comisiona a la Dra. Andrea Bonvillani para que asista 
al Encuentro Latinoamericano de Metodología de las Ciencias 
Sociales que se realizará en Costa Rica y otorga licencia con goce 
de haberes del 26 al 29 de agosto de 2014 en sus cargos de 
Profesora Asistente semidedicación en Psicología Social y de 
Profesora Adjunta semidedicación en Teoría y Técnica de Grupo. 

84. Res. 1340/14 Otorga licencia estudiantil a la alumna Sonia 
Prado del 26/04/14 al 10/09/14 

85. Res. 1341/14 Reconoce los servicios prestados y dispone pago al 
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Lic . Carlos Habif por su participación como docente en la Video-
Conferencia “La patología narcisista y el cambio terapéutico”. 

86. Res. 1342/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Mario 
Adolfo de Mauro, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 

87. Res. 1343/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
Costanza Gabriela Ravanelli, por tareas realizadas relativas a la 
VI Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 

88. Res. 1344/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Elena 
Graciela Parra, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 

89. Res. 1345/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Natalia 
Yanina Castro, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 

90. Res. 1346/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Lic. 
Patricia Andrea Herrera, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 

91. Res. 1347/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Sonia 
Miriam Barroso, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 

92. Res. 1348/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
Cristian Manuel Vargas, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 

93. Res. 1349/14 14/08/14 Reconoce servicios prestados y dispone 
pago a Daniel Alejandro Arce, por tareas realizadas relativas a la 
VI Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 

94. Res. 1350/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
Gabriela Emilce Contreras Mercado, por tareas realizadas relativas 
a la VI Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – 
Convenio SEDRONAR. 

95. Res. 1351/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Raquel 
Alejandra Nahualhual, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 

96. Res. 1352/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Hugo 
Rolando Díaz Navarro, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 

97. Res. 1353/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a María 
Mercedes Mollo, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 

98. Res. 1354/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
Verónica Gil, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 

99. Res. 1355/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a Delia 
Lorena Cumilaf, por tareas realizadas relativas a la VI Encuesta 
nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio SEDRONAR. 

100. Res. 1356/14 Reconoce asignatura Teorías del Aprendizaje a 
los alumnos Barrera, María Laura y Orce, Romina Estefanía. 

101. Res. 1357/14 Suscribe Convenio con el Instituto San Jerónimo 
para Prácticas de grado en la cátedra de Orientación Vocacional y 
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Ocupacional. 
102. Res. 1358/14 Suscribe Convenio con el Instituto San José 

Artesano para Prácticas de grado en la cátedra de Orientación 
Vocacional y Ocupacional. 

103. Res. 1359/14 Suscribe Convenio con la Fundación Lorenzo 
Milani para Prácticas de grado en la cátedra de Psicología Clínica. 

104. Res. 1360/14 Informa al Sr. Marcos Castro que no se advierte 
causa alguna para suspender el trámite del llamado a concurso no 
docente convocado por RD 1252/14. 

105. Res. 1361/14 Otorga licencia estudiantil a la alumna 
Antonella Nerea Ferreyra del 04/08/14 al 18/08/14 

106. Res. 1362/14 Aprueba modelo de Acta Interna para la 
Realización de Prácticas Supervisadas en Investigación dentro de 
Grupos de Investigación pertenecientes a la Facultad de Psicología 
y/o a la UNC. 

107. Res. 1363/14 Aprueba el modelo de Convenio Específico de 
Colaboración Académica para la realización de Prácticas 
Supervisadas en Investigación en Instituciones externas a la UNC. 

108. Res. 1364/14 Aprueba el modelo de Convenio Específico de 
Colaboración Académica para la realización de Prácticas 
Supervisadas en Investigación para el desarrollo de un Anteproyecto 
específico, en Instituciones externas a la UNC. 

109. Res. 1365/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
Andrea Soledad Cedan, por tareas realizadas relativas a la VI 
Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 

110. Res. 1366/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
María Alejandra Recio Correa, por tareas realizadas relativas a la 
VI Encuesta nacional de Estudiantes de Enseñanza Media – Convenio 
SEDRONAR. 

111. Res. 1367/14 Rectifica porcentajes de honorarios 
profesionales en curso de postgrado “Curso interdisciplinario sobre 
violencias contra las mujeres, niñas, niños y adolescentes y 
delitos contra la integridad sexual”. 

112. Res. 1368/14 Dispone reitegro a la Lic. María Fernanda 
Retamar del monto abonado en concepto de arancel en el curso 
“Adolescencia y contextos sociales” de la Carrera de 
Especialización en Adolescencia. 

113. Res. 1371/14 Dispone pago de suplemento por falla de caja a 
la Sra. María Fernanda Moriconi a partir del 1º de agosto 2014. 

114. Res. 1372/14 Declara de legítimo abono las sumas adeudadas 
desde el 01/07/14 y suscribe contrato de locación de servicios con 
la Lic. Silvia Paxote por su participación como Secretaria Técnica 
de la Carrera de Especialización en Psicologia Educacional, según 
se detalla en la presente resolucion. 

115. Res. 1373/14 Autoriza pago de gastos de traslado y 
alojamiento de la Dra María Amelia Castañola para el dictado de la 
clase del 23/08/14 del Curso de Actualización Profesional “Una 
cuestión Lacan” 

116. Res. 1374/14 Reconoce las actividades desarrolladas por la 
Dra. Andrea Bonvillani como Coordinadora Académica de la MIIPs 
desde el 01/05/14 hasta el día de la fecha. Designa a partir del 
día de la fecha y hasta el 30/04/15 a la Dra. Andrea Bonvillani en 
el cargo mencionado. 

117. Res. 1375/14 Suscribe Convenio con el Instituto General 
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Manuel Belgrano perteneciente a la Colectividad Armenia de Cba para 
Prácticas de grado en la cátedra de Orientación Vocacional y 
Ocupacional. 

118. Res. 1376/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al 
Dr. Norberto Boggino por su participación como docente del 
seminario “Diversidad, diferencia, integración y aprendizaje en los 
espacios escolares” de la Carrera de Especialización en Psicologia 
Educacional. 

119. Res. 1377/14 Autoriza a la SAE a realizar la Convocatoria 
abierta para alumnos de nuestra facultad para participar como 
Colaboradores Voluntarios ad honorem en la Muestra de Carreras 
Ingreso 2015 “La UNC te espera”, que se realizará del 2 al 5 de 
septiembre en el Pabellon Argentina. 

120. Res. 1378/14 Suscribe Convenio con el Instituto Parroquial 
Nuestra Señora del Carmen para Prácticas de grado en la cátedra de 
Orientación Vocacional y Ocupacional. 

121. Res. 1379/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al 
Lic. Antonio Castorina por su participación como docente del curso 
“Epistemologia de la Psicologia Educacional” de la Carrera de 
Especialización en Psicologia Educacional. 

122. Res. 1380/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público 
que no supere los 30 días corridos) con el Dr. Roberto Follari como 
docente del seminario “Epistemología aplicada a la Psicología” de 
la Carrera de Especialización en Psicologia Educacional. 

123. Res. 1381/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público 
que no supere los 30 días corridos) con el Dr. Carlos Cullen como 
docente del seminario “Ética académica y científica” de la Carrera 
de Especialización en Psicologia Educacional. 

124. Res. 1382/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago a 
la Lic. Alejandra Vercellone por su participación como docente del 
curso de postgrado “El ejercicio profesional del Psicólogo desde el 
comienzo del vínculo materno filial”. 

125. Res. 1383/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al 
Mgter. Horacio Maldonado por su desempeño como Director de la 
Carrera de Especialización en Psicologia Educacional. 

126. Res. 1384/14 Suscribe Convenio con la Municipalidad de 
Salsipuedes para Prácticas de la Carrera de Especializacion en 
Psicología Clínica. 

127. Res. 1385/14 Suscribe Convenio con la Municipalidad de Río 
Tercero para Prácticas de la Carrera de Especializacion en 
Psicología Clínica. 

128. Res. 1386/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público 
que no supere los 30 días corridos) con la Dra. Teresita Ana Milán 
como docente del curso “Modelos y técnica psicoanalítica en la 
clinica del paciente drogadicto” de la Carrera de Especialización 
en Psicologia Clínica. 

129. Res. 1387/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al 
Dr. Rodolfo Escalada por su participación como docente del 
seminario “Problemas claves de la consultoría organizacional” de la 
CEPTO. 

130. Res. 1388/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
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con la Lic. Ada Cerioni como docente del curso de postgrado 
“Cuentos de hadas y arquetipos: una interpretación analítica”. 

131. Res. 1389/14 Rectifica la RD 1286/14 y su anexo, consignando 
correctamente el nombre de la Dra. Susana María Sainz.  

132. Res. 1390/14 Autoriza la firma de Convenio Específico de 
Colaboración Académica para prácticas supervisadas con la 
“Asociación Construyendo Redes”. 

133. Res. 1391/14 Autoriza la firma de Convenio Específico de 
Colaboración Académica para prácticas preprofesionales con la 
“Asociación Construyendo Redes”. 

134. Res. 1392/14 Suscribe Convenio con el Colegio Fasta Santo 
Domingo de Guzmán para Prácticas de grado en la cátedra de 
Orientación Vocacional y Ocupacional. 

135. Res. 1393/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público) 
con la Lic. Cintia Borsetti como docente del curso de postgrado 
“Trauma y daño psíquico: aspectos clínicos, proyectivos, 
terapéuticos y forenses”. 

136. Res. 1394/14 Suscribe contrato de locación de servicios con 
la Lic. Gricelda Ferrero como docente del curso de postgrado 
“Abordajes psicoterapéuticos focalizados”. 

137. Res. 1395/14 Suscribe contrato de locación de servicios, 
modalidad profesional independiente (sin relación de empleo 
público) con la Bibliotecaria Micaela Adriana Cicler, para realizar 
tareas en la Biblioteca de FfyH y Psicología. 

138. Res. 1396/14 Suscribe contrato de locación de servicios con 
la Mgter. Mariela Yesurón por su participación como docente del 
“Curso interdisciplinario sobre violencias contra las mujeres, 
niñas, niños y adolescentes y delitos contra la integridad sexual”. 

139. Res. 1397/14 Reconoce servicios prestados y dispone pago al 
Méd. Iván Ase por su participación como docente de la asignatura 
“Intervención en salud y trabajo” de la CEPTO. 

140. Res. 1398/14 Suscribe contrato de locación de servicios con 
la Dra. Claudia Hasanbegovic por su participación como docente del 
“Curso interdisciplinario sobre violencias contra las mujeres, 
niñas, niños y adolescentes y delitos contra la integridad sexual”. 

141. Res. 1399/14 Suscribe contrato de locación de servicios con 
la Lic. Pía Marchese por su desempeño como Secretaria Técnica de la 
Maestría en Teoría Psicoanalítica Lacaniana 

142. Res. 1400/14 Suscribe contrato de locacion de servicios con 
la Prof. Mariana Beltrán por su desempeño como Coordinadora de 
Prácticas de la Carrera de Especialización en Psicologia 
Educacional. 

143. Res. 1401/14 Suscribe contrato de locacion de servicios con 
la Lic. Agustina Brandi por su desempeño como Asistente Técnica de 
la Maestría en Teoría Psicoanalitica Lacaniana. 

144. Res. 1402/14 Suscribe contrato de locación de servicios con 
la Dra. María Marta Santillan por su participación como docente del 
“Curso interdisciplinario sobre violencias contra las mujeres, 
niñas, niños y adolescentes y delitos contra la integridad sexual”. 

145. Res. 1403/14 Suscribe contrato de locación de servicios – 
modalidad Profesional Independiente sin relación de empleo público 
que no supere los 30 días corridos) con el Dr. Horacio Paulin como 
docente del curso “Investigación cualitativa en problemáticas 
psicosociales: fundamentos y decisiones” de la MIIPs. 
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146. Res. 1404/14 Expide diplomas de Licenciado y de Profesor en 
Psicologia.(4º lista colacion Noviembre 2014) 

147. Res. 1405/14 Dispone el pago del pasaje aéreo Córdoba Buenos 
Aires, Buenos Aires, Córdoba y el pago de viáticos por un día 
completo al Lic. Javier Aguirre para el día 28/08/2014. 

148. Res. 1406/14 Dispone el pago de una asignación 
complementaria docente para la Profesora Patricia Dubini por un 
monto mensual de $ 1161,33 y hasta tanto se cubra la vacante del 
cargo de Profesor Adjunto de la Cátedra de Psicología Evolutiva de 
la Adolescencia y Juventud. 

149. Res. 1408/14 Reconoce las actividades realizadas por el 
periodo 04/06/2014 al 14/06/2014 y declarar de legitimo abono el 
pago de manera que se detalla a Carla Baudino Miranda (Sedronar) 

150. Res. 1409/14 Declara de legitimo abono las sumas adeudadas 
desde el día 01/08/14 hasta el día de la fecha y autoriza la 
liquidación y el pago a la Dra María Inés Jalil (Sedronar) 

151. Res. 1410/14 Declara de legitimo abono las sumas adeudadas 
desde el día 08/08/2014 hasta el día de la fecha y autoriza 
liquidación y el pago de servicios al Lic. Ricardo Córdoba Otaduy 
(Seminario Avanzado de Formación en Programación neurolingüística 
aplicada a la psicoterapia) cuyos datos se consignan en el texto 
del contrato que forma parte de la presente. 

152. Res. 1411/14 Llama a inscripción para la selección de 
aspirantes para realizar la práctica supervisada en Hospital 
Municipal Príncipe de Asturias de la provincia de Córdoba año 2014. 

153. Res. 1412/14 Autoriza el desempeño como colaboradores 
egresados durante el ciclo lectivo 2014 en el seminario electivo no 
permanente “Psicoanálisis y salud mental. Posibles articulaciones y 
trabajo interdisciplinario” a cargo de la Lic. Lourdes Marini, a 
los siguientes egresados: Slythe, Paula y Britos, Pablo Agustin. 

154. Res. 1413/14 Da por aprobada la ayudantía alumno ad honorem 
durante el periodo 2010-2012 a la alumna Marianela Eliana Ruarte 
realizada en la cátedra de Metodología de la Investigación 
Psicológica 

155. Res. 1414/14 Da por aprobada la ayudantía alumno ad honorem 
durante el periodo 2009-2011 a los alumnos Facundo Javier 
Contreras, Ileana Natalia Maculus y Mauricio Federico Zalazar Jaime 
realizada en la Cátedra de Metodología de la Investigación 
Psicológica. 

156. Res. 1415/14 Rectifica la RD 1165/14 tanto en su tercer 
considerando como en su articulo 1º para que donde dice Profesor 
Adjunto dedicación semi exclusiva por concurso diga Profesor 
Adjunto dedicación semi exclusiva interino. 

157. Res. 1416/14 Rectifica la RD ad referendum del HCD 552/13, 
toda vez que diga “colaboradores alumnos” debe decir “colaboradores 
egresados”. 

158. Res. 1417/14 Autoriza el desempeño durante el ciclo lectivo 
2014 como colaboradores alumnos en el seminario electivo no 
permanente Psicología de la personalidad: enfoques y métodos de 
investigación a cargo del Dr. Cupani, a los alumnos Gimena Mariel 
Giraudo y Fabricio Hernán Dottori. 

159. Res. 1418/14 Otorga licencia al alumno Serale Guido desde el 
20/08/2014 al 25/08/2014 y autorizar a la SAE a efectuar las 
acciones correspondientes para garantizar que el alumno pueda 
proseguir como alumno regular en las asignaturas que se detallan. 



Acta 38                                     H. Consejo Directivo 
 
 

41 

160. Res. 1419/14 Otorga licencia a la alumna Benitez, Fiorella 
desde el 20/08/2014 al 01/10/2014  

161. Res. 1420/14 Otorga a la alumna Karina Paola Ruffer la 
equivalencia en la asignatura Curso de Nivelación con calificación 
8 concepto distinguido. 

 
- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
- Se toma conocimiento. 

 
 
 
 
 

Tratamiento sobre tablas 
 

19.  
CARGO SECRETARIA DEL HCD. PROF. OL-
GA PUENTE. LICENCIA. AUTORIZACIÓN. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Corresponde dar tratamiento a 
los asuntos que tienen acuerdo de sobretablas. 
 En primera instancia, asunto número 162 del orden del 
día. 
 Se trata del pedido de licencia de la profesora Puente 
en su cargo de Secretaria de este Honorable Cuerpo durante 
el período solicitado. 

En consideración dicha autorización. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

20.  
CARGO DECANA. PROF. CLAUDIA TORCO-

MIAN. LICENCIA. AUTORIZACIÓN. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 163 del orden 
del día. 
 Aquí se trata de la licencia solicitada por quien les 
habla. En este caso, además de autorizar la licencia, hay 
que delegar el despacho a la señora vicedecana. 
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En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

21.  
 “1° CONCURSO DE PRODUCCIONES SOBRE 
VIOLENCIA Y COMUNICACIÓN NO SEXIS-
TA...”. DECLARACIÓN DE INTERÉS ACA-

DÉMICO. SOLICITUD. APROBACIÓN. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 164 del orden 
del día. 
 Consejera Sánchez, tiene la palabra. 
 
SRTA. SÁNCHEZ.- La actividad para la que pedimos la decla-
ración de interés consta de un concurso donde se pueden 
presentar distintas categorías referidas a la temática –
cortometrajes, relatos cortos, fotografías, comics e ilus-
traciones. La convocatoria a inscripciones de los que quie-
ran participar ya está abierta a los estudiantes. 

Además, va a haber disertantes de distintas áreas –
esto está programado con fechas y horas-; los jurados tam-
bién están determinados y el premio es la presentación en 
la Feria del Libro, es decir la publicación en un evento 
que va a haber en ese espacio. 

Si les parece, leo la nota (Leyendo): 
 

Córdoba, 1 de Septiembre 
 
Honorable Consejo Directivo 
Facultad de Psicología 
S / D 
 
De nuestra mayor consideración: 
 Nos dirigimos a Uds. para informarles y solicitarles 
el aval correspondiente acerca del 1° Concurso de 
Producciones sobre Violencia y Comunicación No Sexista 
"Todxs en el Medio ", que más abajo será detallado, a los 
fines de que el mismo sea declarado de interés a los fines 
de contar con el carácter académico e institucional dada la 
envergadura del mismo, cuyo interés en su divulgación debe 
incluirse en una primera instancia en nuestra agenda 
académica dada su vital importancia, para que 
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posteriormente llegue a trascienda dichas fronteras y se 
integre al ámbito social del cual forma parte la 
universidad. 
 
INTRODUCCIÓN 
 10 Concurso de Producciones sobre Violencia y 
Comunicación No Sexista "Todxs en el Medio", a realizarse 
del 18 de agosto al 25 de septiembre en la Facultad de 
Psicología y en la Escuela de Ciencias de la Información - 
UNC. Las mismas constan de paneles, talleres y un concurso 
de fotografías, cortometrajes, comics, ilustraciones y 
relatos. Dichas actividades son organizadas por la 
Organización de mujeres MuMaLa (Mujeres de la Matria 
Latinoamericana) y la agrupación estudiantil SUR... 
 

SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Está bien; lo pongo en consi-
deración de este Cuerpo. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 

Bien; no habiendo más asuntos que tratar, queda levan-
tada la sesión. 
 

- Es la hora 15 y 48. 
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